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Legislatura 15
ATTO CAMERA Sindacato Ispettivo

INTERROGAZIONE A RISPOSTA SCRITTA : 4/01168
presentata da MANCUSO GIANNI il 04/10/2006 nella seduta numero 47

INTERROGAZIONE A RISPOSTA SCRITTA 4/01168 CAMERA

Stampato il 28/01/2008

Stato iter : IN CORSO

Ministero destinatario :
MINISTERO DELLA GIUSTIZIA

Attuale Delegato a rispondere :
MINISTERO DELLA GIUSTIZIA , data delega 04/10/2006

Termini di classificazione dell'atto secondo lo standard Teseo :

CONCETTUALE :
AGENTI DI CUSTODIA, CARCERI, CONTRATTI COLLETTIVI NEL PUBBLICO IMPIEGO, DIRETTORI

SIGLA O DENOMINAZIONE :
CARCERE DI NOVARA
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TESTO ATTO

Atto Camera

Interrogazione a risposta scritta 4-01168

presentata da

GIANNI MANCUSO

mercoledì 4 ottobre 2006 nella seduta n.047

MANCUSO. - Al Ministro della giustizia. - Per sapere - premesso che:

presso la Casa circondariale di Novara, la situazione del personale dipendente risulta essere del tutto
insoddisfacente sul piano professionale per il modo con il quale vengono gestite le competenze degli
operatori;

il Carcere di Novara è una struttura adibita ad ospitare reclusi «eccellenti» ed alcuni ricadono sotto
regime di «41-bis»;

la direzione della struttura, a detta delle associazioni sindacali locali, pare non voler applicare il
comma 3 dell'articolo 12 del Contratto di lavoro (decreto del Presidente della Repubblica n. 164 del
18 giugno 2002);

proprio a causa delle insoddisfacenti condizioni di lavoro è stato indetto un sit-in di protesta da parte
dei dipendenti ed operatori del Carcere di Novara -:
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se il Governo abbia intenzione di verificare e risolvere la situazione delle persone operanti nella
struttura carceraria novarese;

in quale modo intenda risolvere il problema della non applicazione del sopracitato comma 3 articolo
12 del Contratto di lavoro;

se non sia opportuno trovare un altro Direttore della struttura penitenziaria, maggiormente capace di
coinvolgere i dipendenti nelle scelte organizzative.

(4-01168)
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